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Профиль «Финансовый менеджмент» 

 

1. Наращивание объемов производства происходит на … 

А) … предынвестиционной стадии. 

Б) … инвестиционной стадии. 

В)  … эксплуатационной стадии. 

Г) … инвестиционной и эксплуатационной стадиях. 

 

2.  Недостаточный совокупный спрос приводит к росту… 

А) фрикционной безработицы. 

Б) структурной безработицы. 

В) циклической безработицы. 

Г) скрытой безработицы 

 

3. Для того, чтобы проект был финансово реализуемым, накопленное сальдо 

денежных потоков от всех видов деятельности на каждом шаге расчета 

инвестиционного проекта B(t)  должно быть … 

А) … B(t)  0 

Б) … B(t)  0 

В) … B(t)  0 

Г) … B(t) = 0 

 

4. Упорядочите стадии жизненного цикла группы 

Формирование 

Функционирование 

Расформирование 

Штормирование 

Нормирование 

 

5. При финансовом планировании в условиях неопределенности 

используется анализ чувствительности. В чем сущность этого анализа? 

А)  Анализ чувствительности предполагает последовательное варьирование 

основных предположений и параметров с целью оценки степени влияния 

различных изменений на ожидаемое финансовое положение предприятия 

Б)  Анализ чувствительности предполагает систематический пересмотр 

бюджета в течение года с учетом фактических результатов исполнения и с 

дополнением плана на следующий интервал планирования 

В)  Анализ чувствительности предполагает оценку последствий изменения 

условий функционирования предприятия (изменяются во взаимосвязи 

несколько показателей плана) 

Г)  Сущность анализа чувствительности состоит в отражении расходов по 

подразделениям и предприятию в целом в соответствии с различными 

возможными уровнями объемов производства 



6. Как влияют сбережения семейных хозяйств на основной кругооборот 

доходов и продуктов в экономической системе? 

А) Сбережения являются «утечкой» из основного кругооборота. 

Б) Сбережения являются «инъекцией» в основной кругооборот. 

В) Сбережения могут влиять по-разному. 

Г) Сбережения не оказывают влияния на кругооборот. 

 

7. При горизонтальном виде внутриорганизационной карьеры сотрудника 

организации продвижение сотрудника основывается на: 

А) постоянном повышении квалификации работника 

Б) переходе  на более высокую ступень структурной иерархии 

В) центростремительном продвижении к «ядру» организации 

Г) расширении его функции 

 

8. Упорядочите целевые ориентиры организации по степени их 

конкретизации 

Видение 

Оперативные цели 

Задачи 

Миссия 

Стратегические цели 

 

9. Определите денежную рентабельность компании, если известны 

следующие данные: ЧДП по текущей деятельности = 25 млн. руб., ЧДП по 

финансовой деятельности = 12 млн. руб., выручка компании = 100 млн. руб., 

совокупный долг = 500 млн. руб., текущие обязательства  = 50 млн. руб.: 

А)  25% 

Б)  50% 

В)  5% 

Г) 12% 

 

10. Горизонтальный анализ отчета о движении денежных средств дает 

возможность определить: 

А)  По каким видам деятельности притоки и оттоки денежных средств росли 

быстрее 

Б)  значимость каждой статьи отчета для величины совокупных притоков 

компании 

В)  структуру чистого денежного потока компании по видам деятельности 

Г)  Верного ответа нет 

 

11. Работник имеет право расторгнуть трудовой договор по собственному 

желанию, предупредив об этом работодателя в письменной форме: 

А) за 1 неделю 

Б) за 2 недели 

В) за 3 недели 



Г) за 1 месяц 

 

12. Чтобы повысить финансовую устойчивость при возрастании величины 

внеоборотных активов необходимо: 

А)  увеличить краткосрочные обязательства. 

Б)  увеличить собственный капитал. 

В)  увеличить кредиторскую задолженность. 

Г)  уценить основные производственные фонды. 

 

13. Пусть средневзвешенная стоимость капитала компании (WACC) равна 

14,45%, при этом рентабельность инвестиций компании (ROI), составляет 

13%. Можно ли утверждать, что в этих условиях компания создает 

добавленную стоимость? 

А)  Да, поскольку значение WACC превышает значение ROI. 

Б)  Да, но только в случае, если дано значение WACC, взвешенное по 

рыночной стоимости источников. 

В)  Нет, поскольку значение WACC превышает значение ROI. 

Г)  Нет, но только в случае, если дано значение WACC, взвешенное по 

балансовой стоимости источников. 

 

14. Какое соотношение между показателями нельзя считать приемлемым для 

предприятия 

А)  средняя разрядность работ больше средней квалификации рабочих 

Б)  средняя разрядность работ меньше средней квалификации рабочих 

В)  средняя разрядность работ равна средней квалификации рабочих 

Г)  все соотношения являются приемлемыми 

 

15. План по заработной плате строится на основании: 

А)  плана продаж 

Б)  плана по себестоимости 

В)  плана по численности работников 

Г)  плана производства 

 

16. При расширении масштабов хозяйственной деятельности благоприятно, 

когда … 

А)  … темп роста доходов ниже темпа роста имущества. 

Б)  … темп роста доходов выше темпа роста имущества. 

В)  … темп роста доходов равен темпу роста имущества. 

Г)  … соотношение темпов роста доходов и имущества не имеет значения для 

оценки эффективности хозяйственной деятельности. 

 

 

 


